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ГОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. академика И.П. Павлова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию»
Комитет по здравоохранению Правительства Санкт-Петербурга
Российская Ассоциация медицинской лабораторной диагностики 

Санкт-Петербургское научное общество специалистов клинической лабораторной диагностики
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!
15 апреля 2011 года в 12:00 на базе ГОУ ВПО «СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Росздрава» состоится конференция с международным участием «Биохимия – Биофизика – Информатика – три кита лабораторной медицины XXI века».
Планируется обсуждение перспектив развития клинической лабораторной диагностики, возможностей сано- и патогенетических механизмов адаптации, медицинской информатики для персонализации диагностики и лечения.
В составе лекторов конференции заявлены:
Титов В.Н. (д.м.н., проф.,  руководитель лаборатории биохимии и липидного обмена ФГУ РК НПК Росмедтехнологий, г. Москва) – «Новый диабет: биологические механизмы адаптации в патогенезе заболеваний человека»;
Смирнов А.В. (д.м.н., проф., директор НИИ нефрологии ГОУ ВПО «СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Росздрава») – «Современное представление о хронической болезни почек»;
Эмануэль В.Л. (д.м.н., проф., заведующий кафедрой клинической лабораторной диагностики с курсом молекулярной медицины, директор Научно-методического Центра МЗ и СР РФ по молекулярной медицине ГОУ ВПО «СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Росздрава») – «Информативность биофизических технологий в изучении посттрансляционных форм белка Тамма-Хорсфалла в патогенезе мочекаменной болезни»;
Вельков В.В. (к.б.н.,  директор по науке ЗАО «ДИАКОН» (г. Пущино, Московская область) – «Методы лабораторной диагностики хронической болезни почек»;
Тишков А.В. (к.физ.-мат.н., зав. кафедрой медицинской информатики ГОУ ВПО «СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Росздрава») – «Методы «раскопки данных» для построения «образа болезни».
Материалы конференции
будут опубликованы в научно-практическом журнале «Клинико-лабораторный консилиум» ГОУ ВПО «СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Росздрава».

Участие в конференции бесплатное.

Требования к тезисам:
Тезисы (в текстовом редакторе Word) направлять на электронный адрес ejvcons@mail.ru с пометкой «Конференция» до 10 апреля 2011 г. включительно. Тезисы отправляются отдельным вложенным файлом, который должен быть назван по фамилии первого автора (латинскими буквами). 
Объем тезисов не должен превышать 1800 знаков (таблицы, формулы и графические рисунки к публикации не принимаются), кегль – 14, шрифт – Times New Roman, интервал – 1,0; ссылки на литературу оформляются в квадратных скобках с указанием номера и страницы источника в списке литературы, приводимом в конце тезисов и расставленном по алфавиту.
Информация о тезисах должна включать: название (заглавными буквами), ФИО, место работы (организация) автора (ов), а также контактный телефон, e-mail (для обратной связи).

Требования к статьям:

Статьи (в текстовом редакторе Word) направлять на электронный адрес ejvcons@mail.ru с пометкой «Конференция» до 10 апреля 2011 г. включительно. Статья, рисунки и таблицы оправляются отдельными вложенными файлами, которые должны быть названы по фамилии первого автора (файлы с таблицами и рисунками должны быть названы по фамилии первого автора латинскими буквами с указанием нумерации рисунка или таблицы в статье, например, «Ivanov, рис. 1», «Ivanov, табл. 3»).

Объем оригинальной статьи не должен превышать 15 стр., кегль – 14, шрифт – Times New Roman, интервал – 1,0; ссылки на литературу оформляются в квадратных скобках с указанием номера и страницы источника в списке литературы, приводимом в конце статьи и расставленном по алфавиту. 

Информация о статье должна включать: название (заглавными буквами), ФИО, место работы (организация) автора (ов), ключевые слова, краткую аннотацию на русском и английском языках, а также контактный телефон, e-mail (для обратной связи).
Публикации тезисов и статей участников конференции бесплатные.

Редакционная коллегия оставляет за собой право  отказать в публикации статей и тезисов, если они:

· не соответствуют тематике конференции;
· оформлены с нарушением требований;
· присланы по факсу;
· присланы позже установленного срока.
Окончательное решение о публикации тезисов и статей остается за редакционной коллегией.

 Дополнительную информацию можно получить по телефонам:
8 – 905 – 22 – 960 – 22 – Эмануэль Юлия Владимировна

8 – 812 – 233 – 97 – 26 – Джавлах Екатерина Сергеевна (спрашивать)









